



**В прошедшие выходные в Белогорске начались работы по обновлению дорожной разметки. Работы выполняет предприятие по благоустройству «Автодорсфера».**

Дорожная разметка служит своеобразным информатором для водителей и пешеходов. Она показывает, какие режимы, запреты и ограничения существуют на том или ином участке движения. Маркировка наносится на дорожное полотно и близлежащие элементы инфраструктуры, а все ее варианты описаны в Приложении №2 к правилам дорожного движения.

Специалисты наносят разметку на белогорские дороги специальной машиной. Прежде чем нанести краску на проезжую часть, один из работников очищает поверхность от песка и пыли. Следом идет машина и по трафарету наносит разметку белой краской.

На данный момент осевая разметка была нанесена на улице Гагарина, сейчас специалисты работают на улице Кирова. Задача - к празднованию Дня Победы обновить разметку в центральной части города, далее во всех остальных микрорайонах Белогорска. На эти цели потребуется порядка 10 тонн краски трех цветов, сообщает информационная программа «Будни».